



参赛队伍。



热闹现场。



演绎舞蹈。

真热闹，快来看！3月13日、14日是周六、周日，“融情邻里，舞动蓉城——贝壳社区邻里节”分别走进成都青羊区同德社区和蓝光空港cocoMall，现场人气爆棚。

## 融情邻里 舞动蓉城 社区邻里节持续走热



晋级队伍。



晋级队伍。

三月春暖花开，真是非常适合室外活动的好时节，继“跳舞吧！邻居”社区邻里节开启以来，持续受到社区居民的关注。刚刚过去的周末连续两场的活动更是吸引了同德社区、航空路社区热情的居民和舞蹈爱好者的参与。蓝花舞队、钟艺舞蹈队、万家湾党群融合会、姐妹舞蹈队、红月亮艺术团、古典舞队、机场路社区太极拳协会、交谊舞协会、南嘉舞蹈团等20余支舞蹈队先后踊跃报名，舞蹈《美丽头巾》《映山红》《五星红旗》《在灿烂阳光下》《水兵舞》《我爱你中国》等舞种形式丰富，为社区居民奉献了一场优美的舞蹈盛宴。

据了解，参赛队员都是广场舞爱好者，他们利用业余时间进行训练，通过大家的团结合作、互帮互助，将自我特色和风采成功地展现在舞台上。一参赛队伍表示：“非常感谢主办方能给我们提供这样一个平台，作为广场舞爱好者，能有这样的平台展示我们的风采，和各个参赛队一起交流学习，这样的机会非常难得。”

此次活动得到了同德社区、机场路社区、李锦记酱料集团等单位的大力支

持。

“跳舞吧！邻居”为辖区居民提供了一个健身锻炼和展现自我的大舞台，是在党建引领下，充分发挥居民主观能动性，让更多的居民参与到和谐社区建设中，树立合作意识，增进邻里之情，增强组织凝聚力，丰富社区文化生活的一项新时代文明实践活

除了精彩的舞蹈表演外，邻里节的新房集市和生活集市也是亮点纷呈。一位现场居民感慨道：“把老百姓喜闻乐见的活动送进社区，

不仅陶冶了大家的情操，还架起了互动的桥梁，尤其是在新房集市，有好多的房源信息可以咨询，平时我们上班也没有太多的时间看房，今天能面对面咨询了解，有些不清楚的买房政策也能现场咨询，真的很好。”

经过激烈的角逐，13日，同德社区分赛场蓝花舞蹈队表演的《可可托海的牧羊人》、姐妹舞蹈队表演的《五星红旗》、成都军平水兵舞团的《水兵舞》分别晋级总决赛；14日，蓝光空港cocoMall分赛场红月亮艺术团表演的

《在灿烂阳光下》、古典舞队表演的《梦回汉唐》、东林社区健身球队表演的《健身球》也分别晋级总决赛。

红月亮艺术团队长告诉记者：“能晋级总决赛，我和队员们都感到非常高兴。这次编排的舞蹈我们花了不少心思，今年是建党100年，从歌颂祖国的角度出发，在选曲到舞蹈创意上我们都有很多创新，加上姐妹们的刻苦练习，今天取得了不错的成绩。非常感谢主办方为我们搭建了这样一个展示风采的机会，感谢评委老师的点评，接下来我们会精心编排、努力排练，为总决赛做好准备。”

华西社区传媒记者 郝淑霞  
摄影 刘业鹏 张今驰

### 资讯

#### 景顺长城中证红利低波动100ETF投资价值凸显

春节之后A股市场迎来“倒春寒”，smart Beta指数整体表现抢眼，显著跑赢沪深300指数。其中，中证红利低波动100指数表现突出，目前市场中仅有两只基金跟踪该指数。其中，成立于2020年5月22日的景顺长城中证红利低波动100ETF是唯一一只跟踪该指数的ETF产品，为投资者投资低波动高股息个股，提供了简单、便捷的投资工具。根据银河证券数据显示，截至3月12日，景顺长城中证红利低波动100ETF成立以来净值增长率30.07%。

#### 上投摩根郭晨：追求长期确定性的增长

上投摩根近日举办“Alpha Talk”——穿越波动的长期投资视角系列直播。节目中上投摩根权益投资动力组组长、基金经理郭晨表示，投资者应该理性看待市场短期波动，关注长期基本面；市场步入慢牛阶段，调整或是买入机会。

郭晨指出，行业集中度不断提升，优质赛道龙头公司可以享受行业集中度提升红利，业绩增长确定性更高。所以，在精选个股时，郭晨会聚焦新兴行业中成长龙头个股，追求长期增长的确定性。

#### 景顺长城安泽回报一年正在发行

近年来，传统理财产品收益率下行，不少投资者寻求新的投资产品。投资者采取“固收打底、权益增强”策略的“固收+”产品是较好的投资选择之一。截至2020年底，过去10年以“固收+”为代表的偏债混合型指数有9个年度实现上涨，平均年收益为6.9%，显示了稳中有进的走势。据悉，景顺长城安泽回报一年混合基金正在发行，该基金在债券和股票两大类资产之间灵活配置，力争为投资者争取长期稳健的投资回报。

(投资有风险，选择需谨慎)



封面新闻 APP